



ГБОУ СОШ «ЦО» п.Варламово

# ЛЕСНЫЕ ЖИТЕЛИ.

Выполнил:ученик 4«Б» класса  
Калачанов Андрей

# ВОЛК

- Когда-то волк имел гораздо большее распространение в Евразии и Северной Америке. В наше время его ареал и общая численность животных заметно уменьшились, главным образом в результате человеческой деятельности: изменения природных ландшафтов, урбанизации и массового истребления. Во многих регионах мира волк находится на грани полного исчезновения, хотя на севере материков его популяция всё ещё остаётся стабильной. Несмотря на то, что популяция волков продолжает уменьшаться, он до сих пор во многих местах является объектом охоты как представляющий потенциальную опасность для человека и домашнего скота, либо ради развлечения.



# лиса

- Согласно современным представлениям о филогении псовых группа лисиц в понимании, которое используется в этой статье, — полифилетическая, следовательно, непригодная для использования в качестве таксона. По вышеуказанным причинам строго сопоставить значение термина «лисица» ряду зоологических видов не представляется возможным. В целом, руководствуясь субъективными оценочными критериями, основанными на характерном «лисьем» внешнем виде, лисами можно считать следующих



# МЕДВЕДЬ

- более коренастым телосложением. Медведи всеядны, хорошо лазают и плавают, быстро бегают, могут стоять и проходить короткие расстояния на задних лапах. Имеют короткий хвост, длинную и густую шерсть, а также отличное обоняние. Охотятся вечером или на рассвете. Обычно боятся человека, но могут быть опасными в тех местах, где они привыкли к людям, особенно белый медведь и медведь гризли. Невосприимчивы к пчелиным укусам. В природе естественных врагов почти не имеют.



**Спасибо за внимание.**